

去年 16.79 亿元大奖无人领!

被弃奖金全部纳入公益金

8月31日,财政部公布了《2014年全国彩票公益金账本》,数据显示,去年共筹集彩票公益金10515584万元,其中包含了逾期未兑奖(即弃奖)奖金16.79亿余元。其实,如果计算我国彩票20多年的历史,弃奖总金额已近百亿元,仅2012年至2014年,全国弃奖金额就多达46.4亿元。这么多被放弃的奖金都去哪儿了呢?

从数据上看,全国彩市近年的弃奖总金额有升高的趋势。2014年全国彩市逾期未兑奖奖金16.79亿元,相比2013年逾期未兑奖奖金16.03亿元,又增加近7623万元,且

保持了连续3年增长的态势。我国彩票虽然从20世纪80年代便兴起,但是第一个关于弃奖奖金的规定在2001年才出台,此后十多年时间里,经过多次修改。弃奖奖金的流向,也从开始的不明不白,到纳入调节基金+公益金,再到只入公益金。

2001年,《彩票发行与销售机构财务管理办法》出台,其中第六章第三十六条规定:“凡设置奖池的彩票弃奖收入纳入调节基金继续用于返奖;不设置奖池的彩票弃奖收入纳入公益金,统一上缴财政专户。”这条法规的出台,结束了此前多年弃

奖奖金去向不明的乱象,开始“两条腿走路”,一部分钱回馈彩民,一部分回馈社会。2009年,《彩票管理条例》出台,其中第二条规定:逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金。“两条腿走路”的时代结束,弃奖奖金只流向公益金。

2012年,弃奖奖金流向进一步明确。《彩票管理条例实施细则》规定:逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。此后,弃奖奖金全部留在省级公益金,供地方使用。

(安颖)

大乐透 15105 期推荐:

小号强势 和值下降

大乐透:前区:小号强势,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—100。奇数回归,关注奇偶比3:2防4:1。012路比关注:2:1:2。连号热出,关注小号区、大号区连号;后区:首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

七星彩 15105 期推荐:

奇号占优 小号热出

七星彩本期复式推荐:567-234-123-456-234-678-456
二码:57-34-13-45-24-67-45
一码:5-3-1-5-4-7-4

有钱任性

美 1.88 亿美元大奖得主 花 900 万美元“捞”男友

今年2月,26岁的美国单身母亲玛丽·霍姆斯意外中得1.88亿美元彩票大奖,人生从此改变。她本来计划用这笔钱好好享受生活,但男友却屡次因贩毒而入狱,麻烦不断。如今,霍姆斯“捞”男友缴纳的保释金就高达900万美元。

霍姆斯的男友拉马尔·麦克道尔因涉嫌贩毒被警察逮捕,涉案的海洛因多达8000袋。为此,霍姆斯不得不缴纳300万美元保释金,才让男友暂时获得自由。但7月23日,北卡罗来纳州不伦瑞克县警察再次“光顾”霍姆斯家并逮捕了麦克道尔,理由是他违反了保释期间的宵禁条例。在进一步搜查时,他们找到一把麦克道尔私藏的点45口径手枪和不到15克的毒品。

为了让已经从男友升格为未婚夫的麦克道尔免受牢狱之苦,霍姆斯又为他付了保释金,只是金额上涨到600万美元。麦克道尔又能重获自由,但必须佩带GPS定位监控装置。

(据《新文化报》)

“功夫”登陆彩市

提到功夫,大家都会想到功夫明星李小龙,体彩推出5元面值新票“功夫”就是以李小龙的经典动作为票面设计,给人留下了耳目一新的感觉。该彩票玩法简单易上手,“双节棍”翻倍符号更有情趣。奖级上中小奖丰厚,中奖率高。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现双节棍标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。兼中兼得。共9次中奖机会,最高奖金10万元。

喜爱李小龙、喜爱功夫的广大彩友快去大展身手吧!

(吴俊)



我市掀起竞彩中奖风暴

全新“快赢481”携双重好礼等你玩



业主正在数中奖彩票

进入9月,欧洲五大联赛悉数登场,战火重燃,让更多彩民朋友享受竞猜国际顶级赛事的中奖乐趣,我市同时涌现23042、23206、23013等中奖率高的竞彩网点。23042网点5天内其总中奖金额已经超过了200万元,其中9月6日兑奖金额更高达80万元。

据23042网点老板胡女士介绍,对于一般彩民而言,3期中不采取保本计划,再不中就采取分散投注计划,多找几个专家,东边不亮西边亮。对于资金较大的她一般不建议上来就高起点集中投,有再多钱也要分散资金,一天投10个单子,3个中奖就保本,4个中奖就盈利,

此方法非常见效,9月7日,该店一共红了5单,看着彩民拿走一叠叠的奖金,胡女士比谁都高兴。

除了五大联赛,9月15日至9月17日,2015-2016赛季欧冠联赛和欧罗巴联赛小组赛将压轴登场,32支欧洲顶级豪门激情碰撞将奉献近百场经典比赛,广大球迷和彩民朋友在“超级竞彩季”里可尽情享受足球盛宴。

体彩“新快赢481”彩票,终于全新改版上市啦!新增组选三码全包、组选两码全包、选四全包、重号全包共4种主流投注方法,玩法更丰富、购买更简单,投资更便捷,让你轻松就把丰厚的奖金尽收囊中。

为了让彩民中奖少走弯路,9月9日至9月18日,体彩中心还隆重举行“任二全包奖上奖”和“组选三码全包不中也有奖”双重活动,活动期间两种投注方式返奖率更高达91%。

“新快赢481”男女老少都能玩,中奖容易奖金丰厚,全新高频481是您休闲娱乐、投资中奖的最佳选择!

(张鹏)